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Problema 1 — multisum 100 puncte

Barmely termeszetes szam amely nagyobb mint 2 felirhato nemnulla termeszetes szamok osszegekent
amelyek szigoruan novekvo sorrendben vannak ugy hogy minden tag kiveve az elsot az elotte levonek
tobbszorose . Peldaul 27=3+6+18, ahol a 6 , 3-nak tobbszorose a 18 a 6-nak tobbszorose.Olyan felbontast
szeretnenk, hogy minel tobb tagja legyen, igy elerunk a 4 tagot tartalmazo felbontashoz is : 27=1+2+8+186,
27=1+2+4+20, 27=1+2+6+18. Ezek kozul a felbontasok kozul a 27=1+2+4+20 a minimalis lexikografikus
ertelemben (az 1 es 2 megegyezik a harom felbontasban , de 4<6 es 4<8). A 30 felbonthato 30=2+4+8+16.
A 4-es hosszusagu felbontasaban lexikografikus sorrendben nagyobb  mint barmelyik a 27-nek a
felbontasaban (2>1).

Kovetelmenyek

Tobb bemeneteli A es B termeszetes szamra, amelyre, A<=B, hatarozzatok meg :

1) maximum hany tagra bonthatok fel az [A,B] intervallumban levo szamok a fent leirt modon

2) hany szam bonthato fel az [A,B] intervallumbol maximalis taggal

3) azokat a szamokat az [A,B] intervallumbol amelyek maximalis tagu elemre bonthatok es amelyek egy
minimalis felbontast is alkothatnak lexikografikus sorrendben.

Bemeneteli adatok

A multisum.in filebol beolvassuk az elso sorbol ket szamot az N es C-t, amelyek egy szokozzel vannak
egymastol elvalasztva ahol az N a bemeneteli adatok szamat es C az elvarasok tipusat adja meg: C=1 az 1
elso kovetelmeny, C=2 a 2 kovetelmeny es C=3 a 3 kovetelmeny. A kovetkezo N sorban ket szam az A es B
van megadva szokozzel elvalasztva egymastol.

Kimeneteli adatok

A multisum.out fileba irjuk ki minden bemeneteli A B parra a bemeneteli filebol a kovetelmenyeknek
megfeleloen a megfelelo szamot ha C=1, a maximalis tagok szamat amelyre a szam felbonthato, ha C=2,
hany szam bonthato fel az intervallumbol maximalis tagra, ha C=3, az a szam amely az intervallumbol
amely maximalis tagokra bonthato es amelynek van minimalis felbontasa lexikografikus sorrendben.

Kikotesek
e 0<N <1000
e 2<A<B<100000
e Az intervallumok hosszanak osszege nem haladja meg a 100 000.
o Az elso kovetelveny 20% az osszpontszamnak a 2 , 40% az osszpontszamnak a 3 pedig 40% az

o0sszpontszamnak.
o 30 pontos tesztekre N < 50, B < 1000 az intervallumok hosszanak osszege nem haladja meg a
10 000.
Pelda:
multisum.in multisum.out Magyarazat
11 5 Egy benmeneteli ertek az 1 kovetelmenyt oldjuk meg.
50 60 Az intervallumbol a maximalis felbontasok 4 es 5 taguak Tehat
a legttobb tag 5 (ez a felbontas a kovettkezo szamokra 55, 57,
5851 59).
12 4 Egy benmeneteli ertek a 2 kovetelmenyt oldjuk meg .
50 60 Azok a szamok amelyek maximalis tagu osszegekre bonthatok
a kovetkezok 55, 57, 58 si 59. Tehat 4 ilyen szam van.
13 55 Egy benmeneteli ertek a 3 kovetelmenyt oldjuk meg A 4 szam
50 60 amely a maximalis felbontasu:
55=1+2+4+16+32, 55=1+2+4+12+36, 55=1+2+4+8+40
57=1+2+6+12+36 58=1+3+6+12+36, 59=1+2+8+16+32
A legkisebb osszeg lexikografikus sorrendben 1+2+4+8+40 es
ez a szam az 55.
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3 benmeneteli ertek az 3 kovetelmenyt oldjuk meg

Az [50, 50] intervallum az 50 szamot tartalmazza amelynek egy
maximalis felbontasa van 4 tagu amely minimalis
lexikografikus ertelemben.

A [10,13], intervallumbol a 10, 11 si 13 szamokna maximalis
tagu felbontasuk van 3 tagu de a 11 —nek (1+2+8) a felbontasa
minimalis lexikografikus ertelemben.

A [16,17] intervallumbol 16=1+3+12, 16=1+5+10, 17=1+2+14,
17=1+4+12, felbontasok maximalis tagot tartalmaznak de a
minimalis felbontas Ixikografikus ertelemben 1+2+14 al7-nek
feelel meg.

Timp maxim de executare: 1 sec. /test/Windows;
Timp maxim de executare: 0.4 sec. /test/Linux;

Total memorie disponibila: 16 MB
Dimensiunea maxima a sursei: 10 KB




